

NOVEMBERI INFORMÁCIÓK

- November 4. (hétfő) - ELSŐ TANÍTÁSI NAP
ISK díjak leadási határideje
- November 5. (kedd) - egyéni fényképezés
Informatikai foglalkozás az ovisoknak
- November 9. (szombat) - ISKOLAHÍVOGATÓ
- November 11. (hétfő) - FOGADÓÓRA 17.30-tól
- November 12-13. (kedd, szerda) - ebédbevezetés
- November 15. (péntek) - negyedévi értesítők kiosztása
- November 18-22. (hétfő-péntek) - ŐSZI NYÍLT NAPOK a szülőknek

AZ ŐSZI PAPIRGYŰJTÉS EREDMÉNYE

- I. hely—1. a osztály—621 kg
- II. hely—3. osztály—587 kg
- III. hely—4. a osztály—537 kg
- IV. hely—5. osztály, V. hely—8. b osztály, VI. hely—8. a osztály,
VII. hely 2. b osztály, VIII. hely 1. b osztály, IX. hely 2.a osztály,
X. hely—4. b osztály, XI. hely 7. osztály, XII. hely 6.osztály,
XIII. hely—tanári, XIV. hely—könyvtár, XV. hely—testnevelés tanszék

GRATULÁLUNK!

OKTÓBER AZ ISKOLAI KÖNYVTÁRAK NEMZETKÖZI HÓNAPJA

Ez alkalomból szeretettel vártuk iskolánk diákjait

KÖNYVTÁRI KALANDOZÁS c. foglalkozásainkkal

Az első osztályosaink megismerkedhettek könyvtárunkkal, a többi tomoris diák meglévő ismereteit bővíthette.

Idéz et volt 8. osztályostól

„Ha még nem jártál könyvtárban ideje neked is kipróbálni. Hidd el, meg fogod szeretni, hiszen rengeteg titkot rejt magában, és sok érdekes, új tudással gazdagodhatsz...”



Tomori Hírlevél. A Tomori Pál Tagiskola Havilapja.

Cím: 1131 Budapest, Tomori u. 2. Tel: 320-8893, e-mail: tomori@tomori.hu.

A cikkekhez kapcsolódó fényképek megtekinthetők az iskola honlapján:
www.tomori.hu

T O M O R I H Í R L E V É L

2013. OKTÓBER ŐSZ, MINDSZENT HAVA, X. ÉVFOLYAM 8. SZÁM

Értékünk az ember
Humáncélú fejlesztési Operatív Program
Magyarország célba ér



Bús, mint szüret után a szőlő.
Eladta a szőlőt, pincét vett az árán.

ÖKONAP

Idén az ÖKONAP szeptember egyik szombatjára esett. Az időjárás kegyes volt velünk, mert - a híresztelések ellenére - gyönyörű, napos, szélcsendes, igazi kiránduló időben vágjunk neki a János-hegynek.

Az osztályok különböző irányokból vették be a János-hegyi Erzsébet-kilátót. Sokan most utaztak először fogaskerekűn és a Gyermekvasúton is. Iskolánk két nyolcadikos tanulója ez utóbbi kötetelkeibe tartozik, egyikük talán épp szolgálatban volt aznap.

Mi gyalog közelítettük meg a csúcst, egy rövid, közel 2 km-es, ám nál meredekebb erdei turistaúton. Elsőként értünk fel a kilátóhoz, így kívül-belül alaposan bejártuk az építményt, melynek tetejéről a tiszta időben lélegzetelállító látványban volt részünk.

Közben sorban megérkeztek az osztályok, és 11-kor Attila bácsi vezetésével megkezdődött a „várva várt” vizsgahúzás. Óriási borítékok rejtették a kihúzható tantárgyak sorát. Nagy izgalmak közepette striguláztuk a kieső lehetőségeket, latolgattuk az esélyeket. Végül is a többség a hön áhított tantárgynak örülhetett, a többiek pedig annak, hogy „lehetett volna rosszabb is”.

E jól sikerült délelőtt végén - mielőtt szétszéledtek volna az osztályok - összeálltunk egy közös képre a kilátó épülete előtt. Rádásként pedig - az iskolába visszaérve finom ebéddel várták a „kimerült” diákokat a gondos szülői kezek.

Molnár Zsuzsa néni



A megemlékezés ismét méltó volt intézményünkben ehhez a szomorú emléknaphoz.

Azt gondolom, hogy, a Tomori Iskola felelős munkatársai, akik ebben a programban dolgoztak és részt vettek, mindenki számára magas színvonalú, példaértékű munkát végeztek és adták át kis közösségünknek.

A falújság fokozatosan épült ki és tartalmi-bár három különböző forrásból jöttek össze-kíváncsiul harmonizáltak egymással didaktikai és esztétikai szempontból egyaránt.

A látvány és a téma alapját és vázát Kórodi Nándorné és a 4. a csapata alkotta meg, amely egy „élet-halál” fát mintázott, amire felhő borult.

Ezt egészítették ki az áhálom készített fekete, felbetépett levelek, amik már a feladataival interaktívóvá tették az emlékfalat. Az eddig nagyjából sík felület még 14 arccal gyarapodott és a fekete levelek kifejezték a témát a térbe, ahol a bitófát mintázó, derékba tört oszlop és a valódi, hullott levelek teljessé tették a látványt. Köszönet a 8. a csapatának és Pankónak a 8. b-ből a segítségért! Péntek (10.04) reggel elindult a mécses gyújtás az osztályok egyéni időbeosztása szerint, majd a negyedik szünetben Gedő Szilvia tanárnő vezetésével az Éneklő szereplése tette rá a koronát az Aulára koncentrált ünnepi megemlékezésre.

Az osztályok közül a 2. b vállalta az október 6. - i megemlékezés tartalmi megerősítését. Újítás iskolánk történetében, hogy egy eseményhez valaki kifejezi az illetékes közönséget a cyber térbe! (Sárda Kinga és Wojtekovits István munkája a 2. b osztály nevében). Előnye a módszernek, hogy az osztályközösség a saját, „intim szférájában” az aktív táblák segítségével jobban a témára koncentrállható és így találva talán többeket megérint mint egy hagyományos feladatmegoldás. Mindent összevetve: a program munkásai ezúttal sem mentek a szomszédba ötletekért vagy más segítségért és újból kitétek magukért.

A ráfordított tudás, idő energia és anyag - természetesen színtén áldozat volt - de mi az ahhoz képest, amiről ez az egész szólt!?

Krivács Zsolt tanár úr

NAGYON ÜGYESEN MEGOLDOTTÁK AZ INTERAKTÍV FELADATOKAT: 1.a, 2.a, 2.b, 3.o., 4.b, 6.o. és kiemelten a 8.b osztály az interaktív kompetenciájával! Gratulálunk!

Kerületi Váltófutó Verseny

I. hely–Majosházi Barbara, Éliás Attila, Vass Dániel, Leghedi Róbert, Karvai Márk (8.a), Pajor Dániel, Sovák Panna, Márton Kata, Gondos Szabina (8.b), Ferenc Anikó (7.o.)

II. hely–Mátravölgyi Anna (3.o.), Hepp Dorottya, Sárközi Dorka, Sándor Vince, Kovács Iván (2.a), Simon Szabolcs (2.b), Palkó Janka, Sperka Jázmin, Kozmanovics Kevin (1.)

III. hely–Ferenczy Tímea, Galla Johanna, Farkas Dorina, Kovács Patrik (4.a), Jurák Laura, Pusztai Dominik, Hadadi Benedek (4.b), Sárkány Petra, Katona Noel (3.o.)

III. hely–Sperka Bence, Mészáros Alexandra, Tamás Dávid, Tamás Ádám (5.o.), Ferenczy Réka, Guljajev Natália, Krivács Zsófia, Vassányi Réka, Gyuricza Gergő, Garai Levente, Réthy Benedek (6.o.)

Felkészítő tanárok: Takács Erika, Csiki Ágnes, Pintér Csaba

**GRATULÁLUNK
diákjainknak és felkészítő tanáraiknak!**

U16-os VÁLOGATOTT

2013. szept. 28-án az ÖKOnap helyett U16-os válogatott viadalon vettem részt atlétikában.

Életemben először mehettem válogatott viadalra, ezért nagyon lelkes voltam. Már az nagy szó volt, hogy bekerültem, hiszen főként 15 éveseket válogattak be. Reggel megkaptuk a melegítőket, és azonnal mentünk szurkolni a többieknek. Mivel itt Magyarországon az Ikarus pályán volt a verseny, így sok volt az ismerős arc. Sajnos a futószámaink nem sikerültek úgy, ahogy terveztük, de a dobószámok kiegyenlítették a pontokat.

Én az V. helyen végeztem rúdugrásban 292 cm-rel. A helyezés nagyon jó, mert 7 pontot szereztem a magyar csapatnak. Az eredménnyel viszont egyáltalán nem voltam megelégedve! Igaz, csak 8 cm-rel maradtam el az egyéni csúcsmótól, de az edzőm is és én is tudom, hogy sokkal többre vagyok képes. Ez fizikailag megvan, de mentálisan sehol sem vagyok. Ezen majd dolgoznom kell, és minden rendben lesz.

Végül összesítésben a II. helyen végeztünk.

Rengeteg tapasztalatot és sok új barátot szereztem, aminek nagyon örülök! Az elkövetkezendő időben azon leszek, hogy a jövő évi válogatotton ismét tudjam képviselni Magyarországot.

Majosházi Barbara 8. b osztály

:) GRATULÁLUNK BARBI! CSAK ÍGY TOVÁBB! SOK SIKERT! :)

VIZSGATÁRGYAK

a 2013/2014-es tanévben

4. a osztály—környezetismeret

4. b osztály—nyelv

5. osztály—természetismeret

6. osztály—magyar nyelv és irodalom

7. osztály—fizika

8. a osztály—matematika

8. b osztály—matematika

A zene világnapja - Osztályéneklés

Oktober 1-jén mindenütt a világban a zenét ünnepeljük. Ezen a jeles napon rendeztük meg a Tomoriban az immár hagyományos osztályéneklési versenyt. Az osztályok egy-egy népdalt választottak, amit lehetőleg minél többen és minél szebben elénekelve vettek részt a versengésben. Ezen a napon iskolánkban összesen közel kétszázötvenen – diákok és osztályfőnökeik – fakadtak dalra.

A TOMORI LEGJOBBAN ÉNEKLŐ OSZTÁLYA” címet ebben a tanévben a több szövegben is éneklő 5. osztály viselheti. Produkciójuk hamarosan a Tomori honlapján is látható és hallható lesz. Gratulálunk!

Gedő Szilva tanárnő